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Pôvod: Pred 12 miliónmi rokov boli v juhozápadnej časti Tokajského pohoria 

podobné geologické podmienky ako na dnešnom Novom Zélande alebo na 

Indonézskom súostroví. 

Sopečné kužele rozprášili popol, bahno a lávu na ich svahoch a vo vode okolitých 

plytkých morských zátok a termálnych jazier. Podľa gréckej filozofie sa tu stretávali 

štyri živly: oheň (sopky), voda (plytké morské dná, jazerá), vzduch (sopečné plyny) a 

zem (sopečná láva, tuf). V menšom meradle stretnutie takmer kopírovalo vznik 

života. Aj keď starobylá živá hmota ani nie, vznikli minerály, ktoré zohrávajú 

podstatnú úlohu nielen pri vzniku života, ale aj pri jeho udržiavaní.

Bionomické prvky vynesené na povrch sopečným výronom z hĺbky 15-25 km pod 

zemskou kôrou sa mobilne a oddeliteľným spôsôbom viažu ku konštrukcii. 

Maska je založená na dávnom hydrotermálnom vulkanickom bahne, ktoré je 

opísané vyššie.
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Indikácie: Pri pravidelnej aplikácii je možné dosiahnuť v prípade zapálenej pleti, 

akné, seboroickej dermatitídy v puberte výrazné zníženie zápalu. Po aplikácii sa 

produkcia kožného mazu výrazne zníži. Pri pravidelnej liečbe možno očakávať 

trvalý úbytok kožného mazu približne o 34 %. Vhodné aj na izolované vysušenie 

akné. Odstránením vrchnej zrohovatenej vrstvy buniek pokožky získava pleť

hladký a estetický vzhľad.

Spôsob účinku: Použitím krému Mask sa odstráni vrchná zrohovatená vrstva 

pokožky a nahromadený tuk (peeling). Póry pokožky sa tým otvoria, a účinné látky 

z kozmetiky sa lepšie vstrebávajú, iontoforéza a hydratácia prebehne rýchlo a

jednoducho. 

Po odstránení polosuchého alebo úplne suchého krému (trením alebo kefovaním) 

je pokožka zamatovo hladká a chladná na dotyk, ale zároveň má príjemný, teplý 

pocit. Po ošetrení sa odporúča použiť hydratačný krém bohatý na vitamíny.
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Ako maska na tvár: Krém sa nanesie v hrúbke 1 mm a nechá sa na tvári, 

kým nevytvorí bielu, suchú, mierne popraskanú vrstvu (25 - 30 minút). 

Výsledná minerálna maska sa zmyje vatou s vlažnou alebo studenou vodou. 

V prípade potreby sa následne nanesie hydratačný krém. Odporúča sa najmä 

na mastnú pleť, možno ho používať denne. Odporúča sa pre normálnu pleť 

ako exfoliačný prostriedok raz týždenne.

Ako peeling na tvár: Maska sa vytlačí z tuby na špičku prsta a nanesie sa v 

tenkej vrstve na ošetrovanú oblasť. Po 1-2 minútach, keď je suchá, ale nie 

zaschnutá, ju pomocou masážnych pohybov zotrite končekmi prstov. Trenie 

je optimálne, keď sa materiál odvaľuje ako guma. V prípade potreby sa 

následne nanesie hydratačný krém. Používanie v tejto forme sa odporúča 3- 

4 krát mesačne.
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